

我国通过宪法宣誓制度 国家主席、国务院总理等就职时向宪法宣誓

据新华社电 十二届全国人大常委会第十五次会议1日表决通过了全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定。根据决定,全国人民代表大会选举或决定任命的中华人民共和国主席,国务院总理等,在依照法定程序产生后进行宪法宣誓。该决定将于2016年1月1日起施行。

决定明确,各级人民代表大会及县级以上各级人民代表大会常务委员会选举或者决定任命的国家工作人员,以及各级人民政府、人民法院、人民检察院任命的国家工作人员,在就职时应当公开进行宪法宣誓。

这其中,包括全国人大选举或决定任命的国家主席、副主席,全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员,国务院总理、副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长,国家军委主席、副主席、委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,以及全国人民

代表大会专门委员会主任委员、副主任委员、委员等。

决定规定的宪法宣誓誓词共70个字。相较于6月24日决定草案提交本次常委会审议时规定的65字誓词,通过的决定无论从字数上还是内容上都做了调整。对此,全国人大常委会副秘书长韩晓武说:“这恰恰是全国人大及其常委会立法民主的表现。”他解释说,常委会委员在审议草案的过程中提出了一些意见和建议,其中很多建议是关于修改誓词的。全国人大法律委员会按照法律程序,根据委员们的审议意见将誓词修改为现在的表述。

韩晓武说,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,具有最高的法律地位、法律权威和法律效力。决定的通过是全面推进依法治国的一个重要举措,实行宪法宣誓制度有利于树立宪法权威,有利于增强国家工作人员的宪法观念,激励和教育国家工作人员忠于宪法、遵守宪法,维护宪法。



宪法宣誓誓词

我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!

旅游大巴坠桥 10名韩国游客遇难

事发吉林境内,事故原因正在进一步调查中



消防官兵在事故现场救援

据新华社电 记者昨晚从吉林省集安市有关部门获悉,截至7月1日21时,发生在吉林省集安市凉水乡境内的交通事故已导致10人死亡。

7月1日16时,吉林延吉新世纪旅行社一辆大巴车从延吉市前往丹东途中,在集丹公路52公里处外岔大桥发生事故,掉至桥下。据了解,车内载员28人,其中韩国游客26人,另有一名司机和一名导游。

事故发生后,吉林省相关领导及相关部门人员立即赶往现场,当地市委、市政府高度重视,积极组织救援,截至

昨晚21时,死亡人数已达10人(全部为韩国人)。

据了解,车上人员是在韩国行政自治部下属一所研修院进行研修的地方政府公务员,当时148人分乘6辆客车,其中1辆发生事故。集安市凉水卫生院医生李金生告诉记者,事故发生在凉水朝鲜族乡外岔村外岔桥附近,事发时一辆大巴车自桥上冲出,倒扣在桥下。事故车辆严重变形,车上乘客使用韩语呼救,6至7人当场宣告抢救无效,“车里的最后3个人已经没有生命体征了”。车上的中国司机和导游受伤在医院接受治疗。目前,事故原因正在进一步调查中。

公安机关破获一起 特大以工业盐冒充食盐案 涉及北京、天津、河南等7个省市

据新华社电 记者1日从公安部获悉,江苏、北京等地警方日前联手侦破一起案值达2000余万元的特大工业盐冒充食盐案件,涉及北京、天津、河南等7个省市。

警方介绍,去年底,江苏省泰州市盐政执法部门在日常检查中,发现有大量包装标注为“北京中盐加碘精制盐”字样的食用盐在本地低价销售,经检测,该食盐中碘含量为零,并检出亚硝酸盐成分,确认系工业盐。泰州市公安局经过4个多月调查,基本摸清了涉案团伙使用工业盐假冒“北京中盐加碘精制盐”标识,并勾结长途客运司机进行销售的事实。

案情上报后,公安部将该案列为食药打假“利剑行动”重点督办案件。近日,在公安部统一指挥下,江苏、北京警方联手将该团伙的22名主要犯罪嫌疑人一举抓获,捣毁制假、仓储窝点5处。

经查,犯罪嫌疑人王某某、姜某某在北京大兴郊区租用厂房并购置包装设备,以其注册的工业盐销售公司为幌子,大量购入工业盐后,直接将工业盐包装为小袋食用盐,冒充“加碘盐”“深井碘盐”等产品。

据悉,截至被查获,该团伙已制售假劣食用盐2万余吨。这当中,除小部分假冒食盐直接销售到北京一些农贸市场或通过互联网销往外地外,大部分由其下线胡某某等勾结部分北京开往江苏、山东、安徽等地的长途客车司机,将这些假冒食盐藏匿在客舱或行李箱内运往外地,再低价批发给当地城郊接合部和农村的小商户以及食品加工小企业、小作坊。

重庆一所中学 围墙坍塌3名孩童身亡

综合中新社报道 昨日11时50分左右,重庆市大足区邮亭镇邮亭中学一处围墙突然垮塌,导致正在围墙边玩耍的3名10岁左右儿童被掩埋遇难。

险情发生后,武警重庆总队一支队十一中队官兵,携带铁锹、铁铲、防割手套等救援器材,迅速投入救援。据介绍,垮塌的围墙位于在建的邮亭中学北侧,由于垮塌围墙附近正在施工,加之连续多日下雨,地面泥浆较多,给救援工作造成了较大困难。

为尽快搜救出被掩埋孩童,同时不因救援行动造成二次伤害,当地政府和公安局领导仔细判明情况,指挥武警和消防官兵,采取用工具逐一敲碎倒塌围墙砖块的办法,分两组展开救援,同时加强现场周边警戒。中午12时20分许,武警战士同消防一起首先将一名遇难儿童的遗体从废墟中救出。13时50分,3名遇难儿童遗体全部被找到。

合肥华盛奥特莱斯爱心班车助你回家

“六月的雨把我留在这里”,随着梅雨季节的来临,合肥市经开区各大院校的暑假也开始了。作为“科教之城”,在合肥经开区拥有数十所高校的十几万师生,都在这几天通过火车、汽车等各种形式开始了他们的返乡之路。如何方便快捷地到达车站成了这些“童鞋”头痛的问题。特别是在紫蓬山脚下坐落着安徽外国语学院、文达学院等多所高校近3万名学子面临回家难的问题,因为这几所学校地处偏僻,门前只有一条80路公交车路线可以达到明珠广场换乘,班次也较少,学生们返家极为不便。合肥华盛奥特莱斯在得知这个消息后,针对这一情况,与上述院校进行联系与沟通,开启“爱心班车”接送服务,与安徽外国语学院结成帮扶对子,在6月25~27日三天,发送班车二十余趟,将近千名学子安全地送达合肥火车站、高铁南站等乘车地方,使家长放心、学校称心、同学开心,一举数得!

合肥华盛奥特莱斯负责人张总在接受采访时告诉笔者:今年,我们刚刚进入合肥,合肥市民以及消费者对我们给了很大的支持和关注,特别是一些品牌经销商在参加完我们4月份的招商大会后,就立即与我们达成了合作意向,推动了我们合肥项目的顺利开展。一直以来,集团公司就要求各地项目主动承担起应有的社会责任,看到我们项目周边有这么多的高校学子集中放假,返乡不便,我们主动推出这样的活动既是方便学生,也是造福社会,同时也是希望让更多的人学会感恩。

据了解,合肥华盛奥特莱斯是华盛商业在全国的第六个项目,位于合肥华南城2号交易广场。经营面积约12万平方米,集合购物、休闲、娱乐等功能为一体,打造充满时尚特色的奥特莱斯购物中心,使消费者能够体会到真正的“一站式购物”!